
PROBLEMAS 5º EP 2

Un camión transporta 48 cajas iguales que pesan en total 4.032 kg. ¿Cuánto pesa cada caja?9

La capacidad de un depósito es de 43.512 l. Si una bomba tardó en vaciarlo 24 horas. ¿Cuántos

litros arrojó en una hora?

10

En una división, el resto es 14; el cociente, 108, y el divisor, 37. ¿Cuál es el dividendo?11

¿Cuántos sacos de 15 kg se pueden llenar con 13.050 kg de cemento?12

Cristina ha comprado 4 sobres de postales y Álvaro 3. Cada sobre tiene 5 postales. Si ya han

enviado por correo 15 postales, ¿cuántas postales les quedan por enviar?

13

Paula tenía 11 cromos y compró 15 sobres con 3 cromos cada uno: Si repartió todos, a partes

iguales, entre 8 amigas. ¿Cuántos cromos dio a cada una?

14

Una distribuidora de libros tiene en el almacén 137 colecciones de 195 libros cada una. ¿Cuántos

libros tiene en total?

15

Se envasan 21.080 kg de fruta en cajas de 20 kg. ¿Cuántas cajas se llenan? ¿Cuántos kilos de

fruta sobran?

16
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